

Вечер «Донбасс в нашем сердце» собрал в Доме Москвы порядка 300 неравнодушных

20:32 24.02.2024

Культурно-просветительское мероприятие «Донбасс в нашем сердце» прошло 24 февраля в Доме Москвы в Минске, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Фотофакт. На одном из спусков «Со на лыжах 22

Ведущие белорусские журналисты продемонстрировали собравшимся снимки и сюжеты, сделанные в зоне конфликта.

— *Донбасс — это боль и трагедия, но это и мужество, и героизм! Сегодня нет ни одного равнодушного — это в сердце каждого из нас. Сегодня мы хотели поделиться эмоциями с нашими единомышленниками и сказать белорусам спасибо, что не остаются в стороне!* — заявил председатель социально-культурного общественного объединения «Движение Союз» Сергей Луц.

В свою очередь директор Национальной библиотеки Беларуси Вадим Гигин акцентировал внимание на силе братства народов Беларуси и России.

На мероприятии была представлена экспозиция белорусской художницы Светланы Жигимонт «Родные лица».



— Создать эту серию меня заставила жизнь. Художник чувствует, на холсте отображены эмоции из самого сердца, — рассказала о выставке С. Жигимонт. — Наше время — открытая борьба добра со злом — это историческое время. И надеюсь, что добро победит. Остаться в стороне от этого нельзя!